



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
DECANATO DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA
EDITAL Nº. 01/2021

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA
PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO
LETIVO DE 2021

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em FILOSOFIA, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 01/2021, de retificação do Edital Nº 02/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2.1

Onde se lê:

Mestrado Acadêmico: 20 (vinte) vagas

Leia-se:

Mestrado Acadêmico: 25 (vinte e cinco) vagas

Brasília, DF, 04 de Maio de 2021

Rodrigo de Alvarenga Freire
Programa de Pós-Graduação em Filosofia
Instituto de Ciências Humanas
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA